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verfügbar ab 02/2026

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails Multijet 3 - 2,2l

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 717 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 284 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Einzelbett (204x73)
Einzelbett (197x73)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 4310 cm

Anhängerlast (ungebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6

Kühlschrankvolumen 138 l

Gefriervolumen 12 l

Wasservorrat 200 l

Abwassertankvolumen 130 l

Polster Brown Fabric

Führerscheinklasse B

Farbe grau

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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g Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten. Verkauf ohne evtl. abgebildete Deko.

Ein komplett neu erfundener Bürstner - Der Signature SFT 7.0 perfekt für 2 mit großartiger Ausstattung.

Bilder sind zur Veranschaulichung und Preis ist inklusive Transportkosten und Dokumentengebühr.

Nicht das passende Modell? Dann melden Sie sich bei uns! Wir haben noch weitere Signature in verschiedenen
Grundriss- und Ausstattungsvarianten für Sie!

Unseren kompletten Fahrzeugbestand finden Sie unter https://wohnmobilmarkt.adac.de/haendler/p-concept-
automobile-gmbh.6214.html

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

A
u
ss
ta
tt
u
n
g • Fiat Ducato Multijet 3 - 2,2l - 140 PS - Automatikgetriebe

• Signature Line Design (Bürstner Kühlergrill, Heckleuchtensignatur mit Bridgelight)

• Signature expedition grey

• Mono

• Schwarz

• Leichtmetallfelgen 16” Bi-Color

• Green Tea

• Brown Fabric

• Komfort-Paket Aufbau (Innenverkleidung stoffbezogen, Fahrerhausverdunkelung, Cassettenplissees Front- und
Seitenscheiben, Filz-Schiebetür zwischen Schlaf- und Wohnbereich, Zentralverriegelung Aufbautür, Komfortma-
tratze inkl. Froli-Schlafsystem für Heckbett(en), Dachfenster 50 x 70cm mit Verdunkelungsrollo und Fliegen-
schutz im Wohnbereich, Rahmenfenster, Ambiente-Beleuchtung)

• Küchen-Paket Premium (Gastronormbehälter für Kompressorkühlschublade, Kompressorkühlschublade 138 l
inkl. separatem Gefrierfach (12 l), Elektrischer Küchenlift mit indirekter Beleuchtung und 230 V Steckdose,
Mineralstoffarbeitsplatte)

• Fahrkomfort Paket (Lederlenkrad und Lederschaltknauf, Armaturenbrettveredelung Techno, Lenkrad mit Be-
dienelementen für Radio, Wireless Phone Charger, Digitales Cockpit, Automatische Klimaanlage im Fahrerhaus,
mit Pollenfilter)

• Multimedia-Paket ()

• Jura

• Front Walnut

• Fix & Go Kit, Ganzjahresreifen, AL-KO Tiefrahmenchassis, Dieseltank 60 L, Scheinwerfer mit schwarzem Rah-
men, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Tempomat mit Geschwindigkeitsbegrenzer, ESP inkl. ASR,
Hill Holder und Traction Plus, Eco Start & Stopp Funktion, Radkappen, Reifendruckluftsensoren, Frontspoiler
lackiert in Wagenfarbe, Skid-plate schwarz, Nebelscheinwerfer

• Airbag Fahrer und Beifahrer, Getränkehalter für Fahrer und Beifahrer, Sitzbezüge Fahrerhaus wie Wohnraum,
Klimaanlage im Fahrerhaus mit manueller Einstellung, Lenkrad in Neigung und Höhe verstellbar, Fahrerhaussitze
mit Drehkonsole, Box unter den Sitzen, Sitzkastenverkleidung

• Anhängerkupplung abnehmbar, Garagenklappe in Fahrtrichtung rechts, Panoramadach, Garagenklappe in
Fahrtrichtung links, Dachhaube im Wohnbereich 40x40 cm mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz, GFK-
Seitenwand, Aufbautür mit Einstiegshilfe, Kleiderhaken und integriertem Abfallbehälter, Sonnenmarkise anthrazit
- 4,0 m inkl. dimm. LED Beleuchtung, GFK-Vollform-Heckwand, Dachhaube Toilettenraum 40x40 cm mit Ver-
dunkelungsrollo und Fliegenschutz, GFK-Dach mit reduzierter Hagelempfindlichkeit, Ausstellfenster vorgehängt,
doppelt verglast und getönt, inkl. Kombirollos, Elektrisch ausfahrbare Einstiegsstufe, Coupe-Einstieg, Dachhaube
im Küchenbereich 40x40 cm mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz, Dachhaube im Schlafbereich 40x40 cm
mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz, Verzurrsystem in Heckgarage, Dachfenster im Schlafbereich 50x70
cm mit Verdunkelung und Fliegenschutz, Klappstützen hinten

• Trittstufen mit Stauraumfunktion am Bettaufstieg, Stufenfreier Durchgang vom Fahrerhaus in den Wohnraum, 2x
Einzelbetten längs, Couch-Couch Sitzgruppe, Freistehender Tisch mit starrem Tischfuß und runder Tischplatte,
Kaltschaum-Matratzen für alle Bettvarianten, Zusatzmatratze für Liegewiese
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• Abwassertank isoliert und beheizt, Patentiertes Schiebebad, Waschtisch mit Aufsatzwaschbecken, Geräumige
Dusche mit hinterleuchteten Ablagen, Zentrale Druckwasserversorgung, Obenliegende Reinigungsöffnungen für
Wasser- und Abwassertank, Kassettentoilette

• LED-Beleuchtung in Heckgarage, Zentrale Bordelektrik gut zugänglich in Heckgarage, Bürstner Connect,
Verstärkter Ladebooster 45A, LED Beleuchtung, LED Vorzeltleuchte mit Schalter im Eingangsbereich, Bedien-
panel 7 Zoll, Lithium-Batterie - 150 Ah, Ablage im Schlafzimmer mit USB-Steckdosen, USB Ladesteckdosen

• Digitales Bedienteil für Combi Heizung (CP Plus), Gasheizung Combi 6

• Einhebelmischarmatur, 2 Flammen-Kocher mit integrierter Spüle und separater Glasabdeckung, Kühlschrank, 90
L (davon 11 L Gefrierfach)

• Navigation für 9” Multimediasystem

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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P-concept Verkaufs-TEAM
Harxbütteler Strasse 16
38179 Lagesbüttel

k verkauf@p-concept.com
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